

# ПОСОБИЕ ПО БЕРЕМЕННОСТИ И РОДАМ

Право на пособие по беременности и родам имеют:

- ▶ женщины, подлежащие обязательному социальному страхованию в связи с материнством (работающие по трудовому договору);
- ▶ безработные женщины при определенных условиях;
- ▶ женщины, обучающиеся по очной форме обучения;
- ▶ женщины, проходящие военную службу по контракту;
- ▶ женщины, усыновившие ребенка (детей) в возрасте до трех месяцев и относящиеся к вышеперечисленным категориям.

Выплачивается пособие по беременности и родам суммарно за весь период отпуска по беременности и родам продолжительностью 70 (в случае многоплодной беременности – 84) календарных дней до родов и 70 (в случае осложнений родов – 86, при рождении двух и более детей 110) календарных дней после родов.



## Единое пособие в Иркутской области 2024

С начала года максимальный размер выплаты для семей с детьми в южных территориях региона составляет 14 856 рублей, а в северных – 19 321 рубль. Для беременных женщин максимальная выплата 16 693 рублей на юге области и 21 710 рублей – на севере, – говорят в Соцфонде.

Такое пособие полагается семьям, у которых доходы ниже регионального прожиточного минимума на человека. В Иркутской области для южных территорий это 15 315 рублей, а для северных – 19 918 рублей. При назначении выплаты будет учитываться также занятость родителей, оценка доходов и имущества семьи. Кроме того, дети и родители должны быть гражданами России. С декабря 2023 расширился список доходов семей, которые не будут учитываться при выплате.

Подробности о том, как выплачивается единое пособие в Иркутской области 2024 можно посмотреть на сайте Социального фонда России.

Email: [rc\\_raduga@mail.ru](mailto:rc_raduga@mail.ru)

Сайт: [deti-raduga38.ru](http://deti-raduga38.ru)

телефон: 8(3953)40-57-10

адрес: Иркутская обл., Братский район,  
г. Вихоревка, ул. Ленина ,31

ОГКУСО «Центр социальной помощи  
семье и детям  
«Радуга» Братского района»

ВСЕБЕРЕМЕННЫМ.РФ утверждение в обществе новой парадигмы заботы о каждой беременной

**ДЕНЬ  
БЕРЕМЕННЫХ**

7 апреля  
7 октября

ВСЕБЕРЕМЕННЫМ.РФ

**Вихоревка 2024 год**

«Демография – это сфера, где нет какого-то универсального, тем более узковедомственного решения. Каждый наш шаг, новый закон, государственную программу мы должны оценивать прежде всего с точки зрения высшего национального приоритета – сбережения и приумножения народа России».

*Президент РФ В.В. Путин*

**ПОСКОЛЬКУ ЖИЗНЬ  
ЧЕЛОВЕКА НАЧИНАЕТСЯ С  
МОМЕНТА ЗАЧАТИЯ,  
РАЗЛИЧНЫЕ ПРОБЛЕМЫ СО  
ЗДОРОВЬЕМ МОГУТ БЫТЬ НЕ  
ТОЛЬКО ПОСЛЕ РОЖДЕНИЯ,  
НО И ДО РОЖДЕНИЯ.**



**ПРИМЕНЕНИЕ СЕГОДНЯ  
СОВРЕМЕННЫХ И ДОСТУПНЫХ  
МЕТОДОВ ПРЕНАТАЛЬНОЙ  
ДИАГНОСТИКИ НА ЭТАПАХ  
ПЛАНИРОВАНИЯ И  
ВЫНАШИВАНИЯ  
БЕРЕМЕННОСТИ - ГАРАНТИЯ  
РОЖДЕНИЯ ЗДОРОВОГО  
МАЛЫША ЗАВТРА!**

**С КРОВЬЮ САМОГО ДОРОГОГО И РОДНОГО ДЛЯ НЕГО  
ЧЕЛОВЕКА РЕБЕНОК ПОЛУЧАЕТ ЯДОВИТЫЕ ВЕЩЕСТВА  
И ФАКТИЧЕСКИ «КУРИТ» ВМЕСТЕ С МАМОЙ**

у детей, рожденных курившими в период беременности женщинами, масса тела в среднем на 300 грамм ниже, чем у детей, рожденных некурящими женщинами

для детей курящих матерей в раннем возрасте свойственна невнимательность, импульсивность и гиперактивность. Ученые доказали, что у таких детей на 40% повышается риск развития аутизма

у курящих мам больше случается выкидышей на ранних сроках, осложнений в течение беременности, чем у некурящих

у курившей во время беременности мамы ребенок рождается уже никотинозависимым



**Почему беременным нельзя пить алкоголь?**

- Женщины, которые употребляют алкоголь во время беременности, увеличивают шансы на причинение вреда их развивающемуся плоду. Дети, рожденные от женщин, которые пили во время беременности, становятся жертвами фетального алкогольного синдрома и, как правило, рождаются с аномалиями органов, с умственной отсталостью, гиперактивностью и разнообразными поведенческими проблемами.

